

# GUADALAJARA

PLAZA DE MORENO nº 5 JUNES 19 SEPTIEMBRE 1949

## El Guadalajara logra una amplia victoria (7-2) frente al Orihuela

Gran día de fútbol el de ayer en Guadalajara; por la mañana comenzó el Campeonato Provincial de Aficionados con el encuentro entre los equipos del F. de J. A. y el del Grupo de Empresa de Educación y Descanso del Servicio Nacional del Trigo.

Por la tarde, tuvimos la visita del Orihuela frente al Deportivo Guadalajara, en partido oficial de Tercera División.

Poco antes de comenzar el partido de la tarde había ciertas incertidumbres en algunos miembros de la Directiva del Club; no actuaba Nida, además de otras lamentables bajas; el valioso negro por haberse lesionado en el entrenamiento del jueves anterior.

Pero el pesimismo pareció borrarse en el momento de comenzar el encuentro. Los muchachos del Guadalajara se lanzaron en tromba, y después de otro momento de apuro ante la portería del Orihuela, consiguieron el primer tanto para su equipo, cuando sólo llevaban un minuto de juego.

El entusiasmo del público es extraordinario. Como espectáculo está presenciando un gran partido; las fuerzas de ambos bandos contendientes parecen muy igualadas. El se-

gundo tanto es conseguido por el Orihuela.

Después la suerte cambia para el equipo visitante. Los de casa logran seis tantos más, mientras ellos sólo se han apuntado dos en total al terminar el encuentro.

De cómo se desarrolló el partido y de los defectos y cualidades personales de cada uno, mañana dará cuenta la pluma técnica de Efece en estas mismas columnas. Nosotros sólo añadi-

remos que Villita, autor de cinco de los goles locales, se llevó grandes ovaciones y saludó desde los "medios", que diría un revistero teatral.

Y ya está bien para ser la primera vez que escribimos de deportes. El que sigue leyendo se enterará de la autorizada opinión de M., que tampoco es manco en cuestiones de fútbol.

MARTIN MORALES

## 7-0 fué el resultado Servicio Nacional del Trigo - Frente de Juventudes

Sobre el partido de la mañana, para el trofeo "Fundador Doméq", el Frente de Juventudes presentó un conjunto de jugadores muy lucido, pero que en realidad no gustó a la afición, seguramente por la apatía que pusieron en el transcurso del encuentro, aunque ésta está disculpada por la flojedad del equipo contendiente. Esperamos que en los cuartos de final nos den una buena tarde de fútbol.

Este primer encuentro del Cam-

peonato se ha caracterizado por el grave aprieto a que ha estado sometida la portería del Servicio Nacional del Trigo, si bien y en numerosas ocasiones la defensa, y en especial su portero, salvó de una gran goleada a su equipo, pese al mal juego realizado por su adversario.

No obstante, no pudo evitar los siete goles que le fueron marcados, aunque a nuestro juicio el árbitro pudo haber anulado el primero y tercero por haber sido off-side muy claro.

Durante el primer tiempo del encuentro fué expulsado del terreno de juego el jugador del Servicio Nacional del Trigo, Ayuso, por sus manifestaciones incorrectas al árbitro, por lo cual y desde este incidente tuvo que jugar con diez jugadores.

Por el Servicio Nacional del Trigo destacó su medio izquierda y Andréu, siendo de lamentar el que algunos del resto de los jugadores no colaborasen a reducir la goleada, a pesar de sus facultades para ello, lo que nos hace presumir que salieron al terreno de juego faltos de moral y entrenamiento.

No obstante y cubriendo algunos de los sensibles huecos de su delantera, hubieran dado que hacer a los muchachos del Frente de Juventudes, los cuales se impusieron desde el primer momento, debido a su gran preparación física.

Los equipos se alinearon de la siguiente forma:

Servicio Nacional del Trigo.—Julian; Ayuso, Romo, Juan; Vergua, Mediano; Andreu, Fermin, Lobit, Luis Antonio y Olmeda.

Frente de Juventudes.—Gonzalez; Román, Lafuente, Peinado I; Chamón, Peinado II; Carranza, Rodríguez, Serrano y Felipe.

# FUTBOLERIAS

Todo llega, amigos. El primer triunfo del Deportivo en la Tercera División de Liga se ha hecho esperar un poquito más de lo que sus seguidores queríamos, pero por fin ha llegado y con una amplitud que ni los más optimistas esperaban. El 7-2 señalado por el flamante marcador al terminar nuestro partido con el Orihuela ha serenado muchos ánimos y ha sido un jarro de agua fría para los incorregibles pesimistas y obtuos aguafiestas. Ya tenemos en la casilla de la clasificación dos preciosos puntos que serán—y si no al tiempo—el primer sumando de una suma regularcita.

Se ha dicho por un cronista local, y con mucha razón, que nuestros preparativos de puesta a punto del equipo, llevan un retraso de un mes. La culpa de eso no la tienen los directivos ni los propios jugadores. Imponderables de muchos conocidos han obligado a ello. Lo interesante es ahora, recuperar el tiempo perdido, ganando todos los partidos de casa y trayéndose algún que otro punto de la Mancha, Castilla o Levante. Aunque sean de Avila, nos van a parecer perlas.

El equipo morado no ha hecho con el Orihuela un gran partido. Hubo lunares y fallos clarísimos en el conjunto, pero como hubo codicia en casi todos los jugadores y acierto en la puntería se consiguió el éxito y se goles a los amarillos de la tirria de las naranas.

Decíamos en una "fútbolaria" de hace pocos días que el rubio Villita fué el máximo goleador del Plus Ultra hace dos temporadas y ya casi nos atrevemos a asegurar que, con que le ruede la bolita un par de partidos como le rodó ayer se calzará el mismo título en el Deportivo. Marco cinco goles y por falta de fondo, pues era su primer partido de la temporada, no hizo algún otro más.

No salió la delantera esperada de Vega, Dida, Aja, Villita y Arsenio. La cabriola del "moreno" en el entrenamiento del jueves pasado, y el subsiguiente porrazo en el hombro, le han originado una lesión que, aunque no grave, le impidió jugar

ayer y marcar algún tanto. Porque todos estamos convencidos de que fida si juega ayer moja y más de una vez. De todas formas, nuestra línea atacante jugó muy bien al fútbol y el más flojo Aja, no dió de sí cuanto de él se esperaba, por lesión de tobillo.

Hay un sector del público que se "mete" con algunos jugadores sin causa justificada muchas veces. Uno el veterano, pero gran jugador Vega, hay sus más y sus menos. Para nosotros Vega sigue siendo un extremo extremo y aun un interior aceptable, como demostró ayer. Sabe mucho de fútbol y tiene un extraordinario amor propio. Si las cosas no le salen siempre como él desea, la culpa no es suya. Pero Emilio Vega; dará muchas tardes de buen fútbol y cooperará en gran parte a los triunfos de su equipo.

Muy bien, Arsenio... en su presentación de temporada. No ha perdido sus buenas cualidades; y aunque quiz por falta de balón, se le fuera algún gol de los de "Fernando VII", en cuanto se entrene y juegue un par de partidos, marcara, y más de un tanto.

Adolfo volvió a ser Adolfo. Duro y valiente, y con una pegada formidable. Pretende que nadie más que él, sea defensor derecho del Deportivo y por el camino emprendido contra el Orihuela, lleva las de salirse con la suya. Porque es en el campo, y jugando, donde se ganan los puntos y lo que ello lleva consigo. Todo lo demás, o sea, cabildos, corrillos y demás mandangas, no conducen a nada práctico.

Los del Orihuela, ante la campaña de Prensa de tierras levantinas, nos preguntaron que cuáles eran los jugadores que nos había cedido el Real Madrid. Les juramos ante sus insistencias, que no había ningún madrildista en el equipo, pero como ni aun así se convencían, les dijimos que el interior izquierdo, Nemésio, lo teníamos a préstamo. Al terminar el partido nos dijo un directivo levantino: "Quédense, quédense, con el Real Madrid, que es un 110 muy bueno"... Y todos tan contentos.—M.

### DE LA PROVINCIA

## El día 22 comenzará en Molina la magna Asamblea eucarística del señorío

Presidirá el obispo de la diócesis, doctor Alonso y Muñozerro, y tomarán parte destacadas personalidades

El próximo día 22 dará comienzo en la capital del señorío molinés la anunciada Asamblea eucarística, en la que se celebrarán diversos actos durante los días 22, 23, 24, 25 y 26, con arreglo al siguiente programa:

**Día 22.**—A las 18: Llegada y recibimiento del señor obispo.

A las 18,30: En la iglesia de San Gil, exposición del Santísimo, estación y reserva.

A las 19: Apertura de la Asamblea: discurso y conferencia.

A las 23,30: En la iglesia de los padres agustinos, solemnidad de adoración nocturna, con sermón a cargo del M. R. P. Germán Fernández.

**Día 23.**—A las 9: En San Gil, misa del reverendo prelado, en la que comulgarán los niños y niñas de la ciudad.

A las 12: Segunda sesión de la Asamblea: conferencia por un seglar.

A las 19: Tercera sesión de la Asamblea: conferencia por un seglar.

A las 23: Velada eucarística en el teatro Calderón.

**Día 24.**—A las 9: Misa del reverendísimo prelado en la parroquia de San Martín, en la que comulgarán las señoras.

A las 12: Cuarta sesión de la Asamblea: conferencia por un seglar.

A las 16: Hora Santa, predicada por el muy ilustre señor licenciado don Pedro Pablo López, maestrescuela de la catedral de Sigüenza.

A las 20: Quinta sesión de la Asamblea: conferencia por un seglar.

**Día 25.**—A las 9: Misa de comunión general de los hombres.

A las 11,30: Misa pontifical del excelentísimo prelado diocesano, con sermón a cargo del muy ilustre señor doctor don Juan Plaza, canónigo.

A las 17: Última sesión de la Asamblea: conferencia a cargo de un seglar.

A las 18: Magna procesión eucarística por las calles de la ciudad.

Terminada la procesión, nuestro excelentísimo prelado clausurará con un discurso la Asamblea eucarística.

**Día 26.**—Peregrinación al santuario de la Virgen de la Hoz.

A las 8: Misa de comunión.

A las 11: Misa solemne, con sermón a cargo del doctor don Juan de Dios Moreno.

Durante los días de la Asamblea y en horas compatibles con sus sesiones, se celebrarán en diversas iglesias funciones eucarísticas a cargo de Asociaciones cuyo culto principal es el Santísimo Sacramento.

El discurso de apertura estará a cargo de don Manuel Albareda, marqués de Embid.

También participarán en los cursos los molinés don Homero de Toledo, director general de Enseñanza Primaria; don Manuel Alrat, teniente general de Artillería; don José María Anaua, abogado, abogado del Estado; don Claro Abánades, doctor en Filosofía y cronista de Molina; don Jesús García, delegado nacional del Secretariado de Caridad de Acción Católica; don Miguel Moreno, juez de Primera Instancia, y don Juan de Dios Moreno, cura ecónomo de San Gil.

## BRUNO NIETO PEREZ

Agencia de negocios y seguros de todas clases, Licencias caza y pesca, Certificados penales y del Catastro, Compraventa de fincas, Oficina automovilista

PLATA, 25 TELEFONO 1528 TOLEDO

### COLEGIO DEL APOSTOL SANTIAGO

DIRIGIDO POR SACERDOTES

Primera y Segunda Enseñanza. Legalmente reconocido. Alumnos internos, mediopensionistas y externos. Grandes campos de deportes (piscinas, tenis, gimnasio, frontones, foot-ball, patines, baloncesto, equitación, etc.). VELAZQUEZ, 74, Madrid. Teléfono 26 40 13.

APERTURA DEL CURSO A PRIMEROS DE OCTUBRE

## GUIA MEDICA

- Toledo**
- DR. BEJERANO,** Garganta, nariz, oídos. Otorrino laringólogo, por oposición, de los Servicios de Sanidad del Estado. Diaria, previo número. Nueva, 2, Teléfono 1792.
- DR. GERARDO VILAR SANZ,** diplomado del Instituto Oftálmico de Madrid. Consulta de enfermedades de la vista. Diaria, de once a doce y de cuatro a seis. Sanatorio de "Santa Lucía" Paseo de San Cristóbal, 2. Teléfono 1648. Toledo.
- DOCTOR ROMERO** de la Facultad de Medicina de Madrid. Enfermedades de la piel y venéreas. Los Bécquer (antes Lechuga), 2. Toledo. Consulta de doce a una y media y de siete a nueve.
- DR. JULIO NOGUERA TOLEDO,** director del Dispensario Central
- Antituberculoso de Madrid.** Pulmón, corazón, medicina externa. Rayos X. Consulta. Martes y sábados, a las doce de la mañana, calle de la Sal, 18 y 20. Teléfono 1275. Toledo.
- DR. VINUELAS ESCUDERO,** Especialista jefe de número de pulmón y corazón de la Cruz Roja de Madrid. Médico director del Dispensario Antituberculoso y del Sanatorio enfermería del P. N. A. Consulta diaria, excepto los lunes, de pulmón, corazón y electrocardiología. Cuesta del Alcázar, 1, bajo. Teléfono 1846. Toledo.
- DOCTOR DIMAS IBAÑEZ MUÑOZ DE LA TORRE,** especialista diplomado en enfermedades de garganta, nariz y oídos. Consulta diaria, de 11 a 1 y de 4 a 6, en Cordoneras, 11. Teléfono 2122. Toledo.
- JENARO RUIZ BALLESTEROS,** médico interno de la Facultad de Medicina y Hospital de San Carlos (Madrid). Consulta diaria (Medicina interna), de dos a cinco. Cordoneras, 18. Toledo.
- DR. SALINAS,** Enfermedades de la piel y venéreas. Del Hospital de San Juan de Dios. Director del Dispensario Antivenéreo. Consulta diaria, de once a una, en Cuesta del Alcázar, número 1, tercero, Toledo.
- R. MARFIL,** Médico puericultor. Especialista en niños. Rayos X. Consulta, de once a una y de cuatro a seis. Calle Sillería, 2. 1.º Teléfono 2128. Toledo.
- Talavera**
- DR. OCTAVIO GOMEZ SALAS,** Gabinete de electricidad médica. Rayos X. Aparato americano de onda corta "Inductothermy", de la General Electric X-Ray Corporation, para tratamiento del reumatismo, ciática, neuralgias, inflamaciones, etc. Fiel. Medicina general. Consulta diaria de diez a dos y de cuatro a ocho. Mesones, 2. Teléfono 142. Talavera de la Reina.
- DR. CESAR P. OVEDA GONZALEZ,** especialista en matriz y partos. Consulta de 11 a 1.º Paseo de la Estación, número 1. Talavera.

### ANUNCIOS por palabras

**TRASPASOS**

SE TRASPASA local céntrico y acreditado, por ausencia del dueño. San Gil, núm. 7. Guadalajara.

**TRASPASOS**

TRASPASO, alquilo taberna-bar. Puerta Bejaque, 3, con vicienda. En Guadalajara.

### URALITA

Existencia de tuberías

**GONZALO GODOY**

S. Francisco, 34 Teléf. 214

Talavera de la Reina (Toledo)

### MAQUINARIA

vinícola y oleícola. Consultad a

Marrodán y Rezola, S. L., ingenieros. Apartado, 2. LOGROÑO

LA FERIA DE VALLADOLID

Luis Miguel Domingúin cortó cuatro orejas y un rabo y Pepe Luis Vázquez cortó dos orejas

Como premio a una famosa faena de muleta

VALLADOLID, 18.—Ya estamos en plena feria vallisoletana. La temporada taurina se va acortando por momentos. Bien es verdad que nació corta, y en no muy buenos pañales. En esta feria siempre hubo cuatro corridas de toros y años prósperos en los que se celebraron cinco. Hoy los carteles anuncian dos y una novillada; y ya que la del Comercio nunca contó en el crédito de esta primera serie tradicional.

Anotamos este dato elocuente, como anotamos de pasada la noticia que se nos da por cierta de que en las corridas de la Merced, de Barcelona, se organiza como número fuerte un festejo mixto, en el que habrán de actuar los novillos Lirri y Aparicio, y los matadores de toros Manolo González y Manolo Dos Santos. Esto y la "feria chica" de Valencia, ya en circulación, ponen de manifiesto clara y taxativamente que las empresas han decidido—no sabemos si con toda la aquiescencia de los públicos, pero sí con la colaboración productiva de los ganaderos—apuntillar las corridas de toros en beneficio de las novilladas.

Los toreros perjudicados—dejemos a un lado la fiesta—nada han hecho por hacer frente a esta realidad. Sólo Luis Miguel, en mitad de temporada, tuvo el gesto sin par de declararse beligerante, pero desistió a poco de su empeño dejando que las cosas siguieran su torcido curso. También Luis Miguel, desde su alto sitial, acertó su posición magnífica—signo, sin duda, de la temporada, que por lo visto ha tendido a ir empequeñeciendo su mérito, hasta llegar al raquilismo—y ello vino a agravar más la desorientación. Lo cierto es que las corridas de toros se han ido desmoronando. Y llegamos a esta primera corrida de la feria de Valladolid, y nos encontramos con una corrida de toros de don Alipio Pérez Tobarnero, corta también de talla y de presencia. ¡Cuánta cordedad! Corrida que para ponerla al día ha tenido que ser reforzada con mucho grano a destiempo, aprisa, con la urgencia precisa, para cebarla y cobrarla como corrida larga en mérito, y ello ha dado de sí, que en conjunto ha resultado incómoda y modesta para los toreros.

Con excesivo genio, con desigual bravura, la corrida, más que recordada de tipo, ha venido recordada de buenas intenciones, y ha derrochado peligrosidad y ha provocado a lo largo de su lidia una natural inquietud.

Y aquí del contraste. Los toreros han superado todas sus dificultades hasta coronar el éxito. Y en ocasiones hasta lograr que éste adquiriese caracteres de apoteosis. Y cuando toreros como Luis Miguel Domingúin y Pepe Luis Vázquez hacen frente así al peligro—ya ocurrió lo propio en otra memorable corrida de la feria de Albacete—es cuando las empresas en estas mismas horas se apresan a declarar públicamente que los matadores de toros no les interesan ni poco ni mucho. Porque, sin otro mayor paliativo, eso es lo que viene ocurriendo, no ya para perjuicio de esta temporada, sino para lastre de la próxima. ¡Y los matadores de toros sin enterarse! O peor aún: aparentando no haber entendido una palabra de cuanto sucede a su alrededor. Acortemos también nosotros, por nuestra parte, esta inútil digresión—ya que es predicar en desierto—y vayamos al meollo de la corrida que se acaba de celebrar.

En una tarde feliz de Luis Miguel, la faena más esplendorosa de Pepe Luis Vázquez

Cuando dobló el último toro de don Alipio se podía resumir el festejo con estas quince palabras. En una tarde feliz de Luis Miguel, la faena más esplendorosa de Pepe Luis Vázquez. Y era lo cierto.

Al toreo que abrió plaza, bravo con los caballos, le hizo Pepe Luis Vázquez una brillantísima faena por naturales. Eso, en cuanto al efecto

externo, y al parecer de todos. Pero, en el fondo, la faena tuvo un doble mérito, porque el toro, crecido al sentirse pegado por Pucherele, desarrollaba en cada pase tal cantidad de genio, que hacía falta toda la capacidad de este gran maestro para llevar toreado al enemigo con una mayor dosis de dominio y de castigo que de halago. Y sus pases naturales tenían la dificultad de que en cada uno de ellos tenía el torero que volverse a centrar, sin tiempo material para ello, ya que la embestida era centelleante. Un prodigio de toreo sobre las piernas el que tuvo que realizar Pepe Luis para dejar a flote el primer de su toreo. El toro fué acortando su genio, y Pepe Luis lo fué desarrollando en todo su esplendor de verdadero genio. Cuatro molinetes liándose el toro a la faja siguieron a la tanda de naturales hasta conseguir igualar. Y cuando vino la difícil igualada, el acero que se atravesaba y le hace perder las orejas, que ya tenía cortadas.

Su segundo toro, que se salió suelto en varas, tuvo Antonio Díaz el acierto de pegarle bien, y hasta ahormarle, y llegó a la muleta alegre, y bravo, y noble. Y aquí de la quintaesencia del toreo sevillano Pepe Luis, a muleta plegada, inició su feliz faena. Tres pases asombrosos al natural, cerrado con el pecho de su peculiar factura. Y cuando podía parecer que en el toreo al natural no podía llegarse a más pura ejecución, vinieron otros cinco naturales templadísimos, suaves, llevados uno por el otro, como si de la ruca de oro de su toreo tuviese que salir tejida esta tarde la mejor prenda de su bello arte. Un delirio de bien torear. La famosa faena de Aranjuez recordada en Valladolid. Pasó la mano izquierda de delirar, y a poco cuatro pases ayudados por alto, sin más vibración, que la precisa, sin mover las zapatillas, aumentaron el delirio público, que parecía al estallar que iba a arrasarlo todo. Un pinchazo en lo duro y una estocada superiorísima fué el remate de la famosa faena. Y Pepe Luis, en lo más alto de su propia fama. Como si empezara a plegar por primera vez su muletila encantada...

Antonio Bienvenida luchó con el lote en contra

Un toro peligrosísimo—su primer toro—llegó a manos de este gran torero que se llama Antonio Bienvenida, y se empeñó en dominarle, lidiándole con toda su maestría. Vano empeño. El toro, en un exceso de nervio, multiplicaba sus dificultades, y Antonio lo toreó muy poco con la muleta—vista su mala suerte—, y lo tiró patas arriba de media estocada superiorísima.

Su segundo, manso y cobardón, saltó al callejón y vuelto al ruedo, no hacía más que calamocheo cada vez que se le ponía el engaño por delante. Y el espada—hoy en vena de estoqueador—se deshizo de este segundo enemigo de una estocada, ejecutada con guapeza.

Luis Miguel, triunfador completo

Dos orejas cortó a su primer toro. Y dos orejas y el rabo al oro que cerró plaza. A lo largo de sus dos actuaciones puso a prueba cuanto es y cuanto vale en el toreo. Sin regatear nada. ¡Sin cordedad alguna! Ahora que todo parece acortarse... Desde la larga cambiada al volaplé neto, pasando por su arte al banderillear.

El toro primero, manso y que dado—tomó las varas a fuerza de insistir Muñoz—, llegó a la muleta con la cara al suelo y escarbando. Lo toreó valiente de verdad y lo mató de un soberbio volaplé.

En el que cerró plaza—toro nada fácil—Luis Miguel se superó en valentía, toreando entre alardes estremecedores. Al remate de un derecho resultó ovacionado y tira

do a lo alto, en medio de una emoción grande. Y no le dió tiempo a levantarse su propia rabia. Ya estaba otra vez en ple el coloso. Y con él la Impresión de magnitud que tiene su toreo. Otro volaplé. Y los mismos trofeos, acompañados del rabo del toro.

Sobre la tarde redonda de Luis Miguel—eje sostenido de su alta categoría—rebotaba el recuerdo de la muleta de Pepe Luis Vázquez y la maravilla de su capote incoaptable. Porque el torero sevillano no quiso que su muleta fuera sola la que se izara triunfadora en esta tarde de feria...

ALARDI

NOVILLADA EN LAS VENTAS

Alardi se celebró la novillada suspendida el domingo anterior a causa de la lluvia. El mismo cartel, integrado por Nacional y los debutantes Paco Brú y Alfonso Galera, con ganado de Buenavista.

La entrada fué buena, y el festejo entretuvo a los espectadores las más de veces, aunque tuvo también sus momentos de aburrimiento.

Los seis novillos estuvieron bien presentados, grandes, gordos y con genio, sobre todo los lidiados en primero y tercer lugar, que merecieron los aplausos en el arrastre. Acudieron bien a los caballos, y en varias ocasiones derribaron con fuerza. El cuarto llegó peligroso a la muleta, poco castigado y con sentido, y el sexto receloso y cobardón.

Octavio Martínez "Nacional"

La valentía, que es la nota dada por el almeriense en anteriores actuaciones, siguió dándole ayer. Fué ovacionado al lancear de salida a sus dos enemigos. Al primero, le hizo una valerosa faena de muleta, que fué constantemente jaleada, y que comenzó con tres ayudados por alto, quieta la planta y aguandando una barbaridad. Pasa la muleta a la izquierda y liga cuatro naturales muy buenos, que cierra con el de pecho. Luego, con la derecha, consigue tres en redondo y uno de pecho, que se ovacionan fuerte. Cuatro manoleteras y un molinete entre los cuernos, provocan el entusiasmo del público. Entra muy rápido a matar y coloca media un poquillo defectuosa. (Gran ovación, petición de oreja, vuelta, y saludo.) Al cuarto—el peligroso—, lo trató para quedarse con él, y al no conseguirlo, lo caza de un sablazo en la paletilla, que tumba al regallito.

Francisco Brú

Al debutante sevillano le tocó el peor lote de la tarde. Se hizo aplaudir en algún que otro quite, componiendo la figura, preocupación que le puede costar un serio disgusto.

Con la muleta no pudo cuajar faena en ninguno de los dos. Al primero, que le cupo en suerte, lo trató por bajo, pero el novillo, que embestia incierto, se le iba a cada pase. Lo mandó al desolladero de media a toro arrancado, dos pinchazos y una corta. Al quinto, lo muleteó con voluntad, aguandando una enormidad en unos derechos bastante aceptables. De una entera acabó con él, y fué ovacionado y obligado a saludar.

Alfonso Galera

Buen debut el del simpático talaravero. Sabe lo que se trae entre manos y causó una excelente impresión en todo cuanto hizo.

Torea con el capotillo cargando la suerte, con las manos bajas y con sabor de gran torero. Puso al sexto tres maravillosos pares de banderillas, el primero al cambio, al hilo de las tablas, y los dos restantes de poder a poder, con un alarde de dominio, cuadrando y levantando los brazos como mandan los cánones. (Tres grandes ovacio-

EN PROVINCIAS

Muñoz y Dos Santos cortan orejas

(Extracto Cifra)

BARCELONA, 18.—Toros de Domecq, bien presentados, pero sosos. Paco Muñoz muleteó superiormente al primero, al que mató de una estocada y un descabello, por lo que se le concedieron las dos orejas. En el cuarto hizo una faena inteligente y valerosa, para tres pinchazos, una estocada y un descabello. Fué ovacionado.

Manolo González muleteó bien al segundo y lo mató de cuatro pinchazos y una estocada. Fué ovacionado. Al quinto lo lidió desde cerca y confiado, para un pinchazo y media estocada, y fué muy aplaudido.

Manuel dos Santos le hizo una buena faena al tercero, al que despachó de media estocada y un descabello, por lo que cortó la oreja. Su faena a sexto fué magnífica. La remató con una estocada y descabello, y cortó las dos orejas y el rabo.

Pesos: 257, 262, 255, 261, 291 y 265 kilos.

En Cazorla triunfa Ortega

CAZORLA, 18.—Un toro de Antonio

Ortega, bravo, y cuatro de Pérez de la Concha.

El rejoneador Pepe Anastasio fué muy aplaudido por su labor. Con el toro acabó el sobresaliente.

Ortega muleteó bien al primero y lo mató de una estocada. Cortó las orejas y el rabo. Al tercero lo hizo una buena faena y lo despachó de otra estocada. Cortó una oreja.

Pepe Domingúin ejecutó una faena deslucida en el segundo, para un pinchazo y un descabello. Al cuarto le clavó tres pares superiores, le hizo una buena faena y lo mató de una estocada.

Novilladas

SEVILLA, 18.—Novillos de Contadero.

El rejoneador Peralta, superior a caballo y a pie.

Gitanillo de Triana Chico, bien y mal.

Carmona bien y superior, orejas. Posada, colosal (oreja) y bien.

\*\*\*

LA LINEA, 18.—Novillos de Martín Carmona.

Rafael Ortega, bien y regular.

Alfredo Jiménez, cumplió.

Litri, superior (orejas) y muy bien.

\*\*\*

HERRERA DE PISUERGA, 18.—Novillos de Escudero.

Marimén Ciamar rejoneó con lucimiento.

Pablo Lalandia superior en los dos, cortando orejas en ambos.

Manolo Vázquez, superior y colosal, oreja.

\*\*\*

ALBACETE, 18.—Novillos de Risoto.

Pedro Mesas, bien y regular.

Jerónimo Pérez, bien y superior.

Juanito Montero, orejas y vuelta en uno, ovacionado en el otro.

\*\*\*

ZAMORA, 18.—Novillos de Salamanca.

Cañitas Chico, desafortunado.

Litri II, mal y cumplió.

Andrés Anque, regular y mal.

Las trágicas capeas

SAGUNTO, 18.—En una corrida de vaquillas en el pueblo de Canet de Berenguer, fué alcanzado por una el joven Eduardo Martínez, que resultó herido grave. Ingresó en el Hospital Provincial de Valencia.

Otro triunfo de Pablito

Lalandia

HERRERA DEL PISUERGA.—Seis novillos de don Julián Escudero.

Marimén Ciamar estuvo muy lucido al torear a caballo y en rejones. Despachó a la res de una estocada el sobresaliente Vicente Guerra "Guerrilla".

Pablo Lalandia ovacionado en verónicas y quites. En su primero hizo una buena faena de muleta, que empieza con dos pases rodilla en tierra. Luego sigue por naturales y de pecho, en redondo y manoleteras. Un pinchazo y una estocada. (Oreja, rabo, pata y vuelta.) En su segundo, manso, estuvo muy eficaz y valiente, adornándose en varias ocasiones. Una estocada. (Orejas y vuelta.)

Manuel Vázquez en su primero estuvo muy eficaz y valeroso. Sacó algunos pases buenos. Dos pinchazos, media estocada y descabello. En su segundo estuvo muy lucido, dando pases de varias marcas y desplantes. Un pinchazo y media estocada. (Oreja.)

Pablo Lalandia fué sacado en hombros.

\*\*\*

SAN MARTIN DE VALDEIGLESIAS. Ganado de Quintana, manso.

Jesús Rodríguez, único matador, palmas en el primero, y en el otro que despachó, dos orejas y rabo, siendo sacado en hombros.

Banco Hipotecario de España

Habiéndose extraviado el duplicado del resguardo número 84.250, comprensivo de 6 acciones preferentes de la Cia. Telefónica Nacional de España de don Joaquín Cervera y Cervera y doña Flora Aznar de Cervera, indte, se hace público que transcurrido un mes a partir de la inserción de este anuncio en el "B. O. del Estado" sin reclamación de tercero, se expedirá nuevo resguardo triplicado, quedando anulado el duplicado y sin responsabilidad este Establecimiento.

Madrid, 7 septiembre de 1949.—El Secretario, V. García.

Confederación Hidrográfica del Júcar

ANUNCIO

Hasta las trece (13) horas del día veintiseis (26) de septiembre corriente se admitirán en la Dirección General de Obras Hidráulicas del Ministerio de Obras Públicas y en esta Confederación, plaza de Tetuán, número 18, proposiciones para optar al concurso de destajo siguiente:

Destajo núm. 1.—Ejecución de las obras del proyecto de saneamiento de Valdemoro de la Sierra (Cuenca).

El proyecto, pliego de condiciones, modelo de proposiciones, etcétera, es arán de manifiesto en ambas oficinas hasta el día señalado, celebrándose el concurso de destajo ante el Notario el día cuatro (4) de octubre de 1949, a las once (11) horas.

Valencia, 15 de septiembre de 1949.—El Ingeniero director, P. A. M. Cánovas.

Plaza de Toros de Madrid  
Jueves 22, 6 tarde, 6 novillos de Tasara para  
LALANDA  
ORTEGA y  
JUAN MEJIAS BIENVENIDA  
de Sevilla, nuevo en esta plaza. Carnets, mañana martes, todo el día